

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

68. Rady města
konané dne 3.10.2022

Návrh na vyhlášení výzvy pro poskytnutí dotací na obnovu památek z Programu regenerace MPZ Nové Město na Moravě na rok 2023

V souladu se Zásadami MK ČR a schváleným Programem regenerace Městské památkové zóny Nové Město na Moravě (dále jen MPZ) a zákonem č. 250/2000 Sb., v platném znění a městským dotačním programem "Pravidla Zastupitelstva města pro poskytování příspěvku města na obnovu a údržbu objektů v Městské památkové zóně Nové Město na Moravě a ostatních památek na Novoměstsku" vyhláší město na kalendářní rok 2023 výzvu na poskytnutí dotací města na obnovu a opravu všech nemovitých kulturních památek a objektů v MPZ Nového Města na Moravě.

Termín zahájení příjmu žádostí je navržen na 4.11.2022 a termín ukončení příjmu žádostí je navržen na 14.11.2022.

§ 85 písm. c) zák. o obcích

I. Rada města vyhláší

v souladu se Zásadami MK ČR, schváleným Programem regenerace městské památkové zóny Nové Město na Moravě a Pravidly Zastupitelstva města pro poskytování příspěvku města na obnovu a údržbu objektů v Městské památkové zóně Nové Město na Moravě a ostatních památek na Novoměstsku, výzvu na poskytnutí dotací na obnovu a údržbu nemovitých kulturních památek a ostatních objektů v Městské památkové zóně Nové Město na Moravě pro rok 2023 včetně podmínek výzvy, a to dle příloh materiálu.

Michal Šmarda
starosta

Předkladatel: Michal Šmarda

Schvalovatel: Mgr. Lenka Klapačová

Zpracovatel: Petra Tulisová

Vyjádření: V souladu s výše uvedeným doporučuje odbor ŠKSV vyhlásit výzvu na

poskytnutí dotací města na obnovu a opravu všech nemovitých kulturních památek a ostatních objektů v MPZ Nové Město na Moravě na rok 2023 dle předloženého návrhu.

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:05

Text důvodové zprávy: V souladu se Zásadami MK ČR a schváleným Programem regenerace Městské památkové zóny Nové Město na Moravě (dále jen MPZ) a zákonem č. 250/2000 sb., v platném znění a městským dotačním programem "Pravidla Zastupitelstva města pro poskytování příspěvku města na obnovu a údržbu objektů v Městské památkové zóně Nové Město na Moravě a ostatních památek na Novoměstsku" vyhlašuje město na kalendářní rok 2023 výzvu na poskytnutí dotací města na obnovu a opravu všech nemovitých kulturních památek a objektů v MPZ Nového Města na Moravě.

Materiál obsahuje: [Příloha - Formulář žádosti MPZ \(Veřejná\)](#)
[Příloha - výzva MPZ \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán: každoročně RM

Přizváni:
